Scrivi 'equazione del fascio di rette le cui generatrici hanno equazioni 3x +2y—1=0e 6x+4y+3 =0,
stabilisci di che fascio si tratta e determina 'equazione della retta del fascio che interseca 'asse y nel punto di
ordinata 1. [fascio improprio; 3x + 2y — 2 =0]
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iP3  Studia il fascio di rette di equazione (k + 1) x + (2 — 3k) y — 7 + 3k = 0 e determina:
a. le rette parallele agli assi cartesiani;

b. la retta del fascio parallela alla retta di equazione y = x — 3;
c. la retta passante per il punto A(4; 1);
d

. le rette che hanno distanza dall'origine uguale a ;L V5.
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